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ИЗТОЧЕНЪ КРАЙ
Органъ на Обединената Народно-Прогресивна партия въ Бургазки округъ.

хаАБОНАМЕН'І Ъ: за грдлна 20 лева; за 6 мѣсеца 12
ай п- ■Администрация адвокатското П() лева, Нисалише на КОНСТАНТИНЪ ИЛИЕВЪ. в лена. ОБЯВЛЕНИЯ направо въ администрацията по такса; годежни и вѣнчалпиза всички други обявления по 2 лева на гармонденъ редъ.
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Ст:ара банкерска кжца съ търговски отдѣлъ.
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Основана въ 1868 год. въ Ст.-Зіігорй.Клонове въ Пловдивъ и СофияЗанимава се съ всѣкакъкъ родъ банкерски операции.Участвува въ търговски и индустриални прѣдприятин..Търгува съ сухъ-И прѣраб.отенъ...’ііо.ііонъ на__листа. на едро.Има собствени складове въ Пловдивъ и собствена по тюнена фабрика въ София. Притежава и експлоатира собствени каменовъглени мини въ Сливенския балканъ, които развиватъ топлина около 8500 калории и коксиратъ. 4-1
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Над
бть с. Бинкосъ, Слив. околия, съобщаааТь на интеоесуюши іѣ се, че отъ 1 февруари т. год.яаиипочнаха сѣченето на собстве М^ата си гора, вь мѣстноетьта ,Ноджа-донру“, Струпченско землище, “а) самото шосе, отъ 200 декара.Въ гората се намиратъ: пръти за ограда, міждряяови коли за $йозя и ограда и материалъ за горене.Споразумѣние въ всѣко врѣме на самото мѣсто, ідѣто купува- ^итѣ могатъ да намѣрятъ готовъ изсѣченъ материалъ, или пъкъ ами да си закупятъ декари за изсичане.■ар Съ почитание:Братя Пъстракови

К ЮРДАНЪ К. ГАНЧЕВЪЗѳмлевладѣлецъ-Индустриялецъпрѣдстявитель за Видински и Вратчански окрлзи па Американската компания „ЩАНДАРТЪ~ Прѣдставитель на Валцовата мелница „Д HAM АНДЪ — Гара Брусарци.Кантори: Ломъ-с Крива бара—София, ул. А іабинска, 30.
й
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,аг.гп.ъРВ0Качественитѣ му натурални напитки : МНА бѣли и НЕЛИНЪ гроздовъ,
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червени.Сиециалеяъ майсторъ кебапчия.

М жду на родното положение все още не може да се цэясни напълно. Между великитѣ дьр жани побѣдителки става едно на- : гаждане въ политиката имъ спря- ! мо побѣденитѣ държави, което ; прѣчи въ голѣма степень на тона ■ изяснение Отъ оі^обно значение сж яедоразумѣнията. които на- ! посДѣдъкъ ьъзникватъ. н 1 свръзка съ договора за миръ съ Герма- ' гия. Читателнтѣ ни съ слѣдили . съобщгнияіа за тия недоразумё ния и съ забѣлЬжили, че тѣ по 1 въпроса за окупиране оть френски войски на нова германска територия взеха доста остра форма.Вь тия търкания ще бъде голѣма грѣшка да се виждатъ причини за каквито и да било усложнения и да се мисли, четь, би могли да се използватъ оть третя нѣкоя страна. Каквото и разногласие да има по извѣстно въпроси между Англия, Франция и Италия, това разногласие нѣма да ги раздѣли и направи отъ съюзници врагове. И който гради върху това предположение, гради върху пѣсъкъ. Всички прояви на несъгласие не съ нищо друго освѣнъ вътрѣшни домашни недо- разумѣния, които не водятъ никога до разводъ, а често се из- плащатъ отъ ония, които съ до-

по-рано, ако да не съществуваха съперничествата между голѣмитѣ и кръстосването на тѣхнитѣ интереси въ тоя кжтъ на земното кълбо.Добрѣ разбранитѣ интереси на балканскитѣ народи имъ дик- ту ватъ, да гледатъ всѣкакъ да намалятъ влиянието на тия съ перни чества; въ всѣки случай, тѣ трѣбва да гледатъ да не се поддавать на изкушението, да ги изоолзуватъ, защото въ края на краищата тѣ ше плащатъ счупе- нить грънця. Има дѣйствително влияния и въздѣйствия неотразими, ала когато тѣ се явятъ по мимо насъ, по мимо нашата воля и дори противъ нашего желание, ние не можемъ да носимъ никаква отговорность за тѣхъ. Нашата задача трѣбва да бъде, да гледаме да отклонимъ всички зло- врѣдяи влияния и въздѣйствия ида съжеляваме, че може ваме тѣхна жертва въ моментъ.Нашитѣ интереси ще
да ста- даденъбждатъ

статъчно глупави да і ги изиолзуватъ.I Злочестата история канатѣ свидѣтелствува гагъ малки народи да и се спъватъ въ своето
искатъ дана Балканъ мо страдатъ развитие,да се излагать дори на катастрофи, когато волно или неволно се мѣсятъ въ борбитѣ и съперничествата ні голѣмитѣ. Уилсонъ бѣше правъ въ едно отъ своитѣ изявления, когато каза, че за да се осигури добро блдеще на балканскитѣ народи, тѣ трѣбва да се направятъ да не зависятъ огъ колебанията и съперничествата на великитѣ Д'ьржави. Историкътъ наистина ще има да отбѣлѣжи, че балканскитѣ народи би се освободили много по-рано, и би за живѣди въ миръ и любовь много

запазени толкова по-добрѣ, кол- кото по голѣмо единодушие цари между ония, които днесъ сж властни да опрѣдѣлятъ бждещата сжцба на народитѣ, защото ние сме увѣрени, че такова единодушие е възможно само когато историческата правда бжде зачитана, когато въпроситѣ се рѣша- ватъ не по угодата на тон или оня, или срѣщу взаимни компенсации и отстжпки по разни въпроси, а възъ основа на чистата истина и обективна дѣйствител- ность,. съ искренпото желание да се създадйть условия не за ниви борби и ежби, а за вѣченъ миръ и братско живуване между народитѣ.
Нека съедийамъ братски всичкитѣ наши усилия къмъ една обща цѣль — благото на страната Намѣсто сж мжки да зидаме закони, които клевѳтятъ ония, що гн правятъ, нека по< търсямъ заедно и съ присърце
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СГОДЕНИ
София Сливен ь 22. I 1921 г. ' Сливенъ

Комитетъ за построяване мостъ на р. Тунджа, с. Михаилово, СливенсГодишенъ балансъна 31 Октомври 1920 год.
ПРИХОДЪ Сума РАЗХОДЪ Сумаразрѣшението на страшната про блема иа цивилизацията, която стои отпрѣдѣ ни, и която съ- съдържа, споредъ както съумѣ- емъ да я разрѣшимъ, най фа- талнитй катастрофи и най величественото б&дещѳ. В. Хюго.

всички органи на сждебната власт ь да защитятъ послѣд. съ всички зак. срѣд- ствя, като изпълнятъ длъжностьта си спрѣмо всички провинили се. безъ огледь на т<>ва дали съ физическата силя, съ която разполага изігь-лни- •іелната власть,- послѣдня га ще се прогивопосгави на исканията за привеждане въ изіп лнение тѣхнитѣ постановления ".
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левя 2 Лена

Освѣнъ насъ, всички правятъ икономии. Вирникъ при Анх.Ок.Фин. Удравнение

Получено по кви танци и. включи телно кн. № 340, отъ 27 X. 1920 г.Получено взаимо образно
43356
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Внесено на олихвяване въ кред. учреждения .Разходи за деле-гати, книжаДруги . . . и
41900

1737!
Обичай е въ Америка, когатоно- Нйятъ нр^дседатель на републиката ще поеме властьта, да се правятъ го- лѣми тържества и паради въ В ншнг тонъ. Новиятъ прѣдседате ь г. Хар; дингъ е толкова нроникнатъ отъ идея та, че трѣбва да се правятъ икономии и че голѣмцитѣ трѣбва да давятъ примѣръ за държавна спесгокносіь че. той самъ скљсал в програмата на Тържествата. Нѣма .сімнѢние, че г. Хердинговата пестелнвость е възбудила негодувание въ нѣкой крАі’ове. но той не с-е бои,, нито сё срамува че ще го нарѣкать сісжпёрникъ на чуж дия имотъ.

Обявление № 11Я явамъ на интересу ющитѣ се, че на 16 день отъ еднократното пуб ликунане настоя пето в> в. И сточен і. Край ще продавимъ въ капне і си въ г. Аі хиало слѣиуюіния дниж имотъ, принадлежатъ на М'рііухьй С Коенъ отъ гр. Бургасъ, за погашение дъл-гъіъ му кьмь хазната, по заповѣъ № 4389, на сума издаденъ отъ а именно:Спфийския Окр. СА ІЪ.1) Винена Koj'b около (200000) Двѣ хиляди литри, първоначална цИна

43637 85 43637 !Докладъдо I редовно общо с ъбрание на жителитѣ-стопа ни отъ община.лово и Чибуклий, МихаиловскаГ-дн,Съгласно чл. 29, пунктъ 4, отъ устава пяхме, и провѣрихме приходи-гѣ и разходитѣ
с. с. Ми:

на Комитета, прѣ на Комитета на 31

Неуспѣхътъ на сѳлскитѣ комуниБолшевицитѣ съ декрети се опитаха да сьздадатъ .земледѣлски комуни* и „сънѣтски стопанства“, които трѣбваше да служатъ за комунистическа ядка по селата и да показ4 ватъ на селенитѣ патя кьмъ царството на социализма. Обаче, но признанията на Ларин ъ, пом. комиса) ь за йемледѣлието, тия организации САіце- ствуватъ главно на к >ига ; тѣхчитѣ земи били почти необработени, рабо- Тящитѣ. които тукъ-тамѣ са били ангажирани въ тѣхъ, били при най- лошо положение. А останалитѣ селяци не само не ги вземали за примѣръ, но дори често возставать и ги раз- грабватъ, както нѣкогашпитЬ господарски имения.

по (2) дна лева литъра или всичко 4000 лева.- 2) (41) четиредесеть и една бъчви праздни въ. вмѣстимость по (500) неі- статинъ литри, оцѣневи по 400 лева всичко 16000 лева.

1920 год. и намѣрихме редовни операциитѣ прѣвъ годината и і статирахме, че всички записвания сж. нѣрни. Поради юва Ви Лимъ да освободите управителния и провѣпителмия съвѣти отъ говорнос'іь по управлението имъ отъ 29.Х1І 1919 до 31.Х. 192с. Михаилово, 15.1. 1921 год.Провѣрйтеленъ съвѣтъ: <
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ПАРТИЙНА ХРОНИКАПа 16 януари т. г. въ с Кара- Буняръ. Бургаско, им.ііне събрание между членоветѣ на бишпйтѣ народна и прогресивна партии. Слѣдъ обЬдъ при голѣмо тържество и вурд* се провъзгласи н; й тържествения обединението им ъ, като за изпълните’’енъ Комитетъ се избраха ляната: Ми по Пыковъ, Никола Бой пни, Ж В ьл- нанивь и секретарь К. ІІетк"нъ. .
Спг. ПоповъХРОНИКА

3) (2) Днѣ бъчви нраздни съ вм. : 1500 ли'ри но 900 л. — 1800 л.*4) (1) в дна бъчна праздна сь вм. по 9(Ю л — 900 л.1800 литри 5) (2) двё 1300 литри б) (3) три 1600 литри3008) 4009)800
по
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бъчви нраздни съ вм. по 700 л. — 1400 л. бъчви IIразини съ вм но 900 л. — 2700 л.(1) ч<щ)И б> ччи іи аздни еъ вм ли>ри по 2/0 л ва 1080 л. (6) ніес'Ь бъчви праіднй съ вм. литри по 300 лева 1800 л. (4) чётри бъчви празни съ вм. литри по 500 лева 2000 л.10) (3) т ри бъчви праздни съ вм.450 литри но 400 лева — 1200 л.1 I) (1) една бъчва праздна съ вм.700 ли ри по 500 лева — 500 л.1 2) (9) девять б ьчни праздни съ вм.600 нитри по 480 л. — 4320 л13(1) една бъчви разглобена г.» вм. .1400 литри по 600 л. — 600 л.14 (1) една бъчва разглобена съ нм.300 литри по 200 лева — 2С0 л15 ) 5 кадоза за л”<ибри съ нм 12000 лигри пи 3600 л.—18000 л.16) 500017) 300018)
2 надоза за джибри литри но 2000 л —4 на доза з< пжйбри литри по 1000 л. —4 (четири) футии за

съ нм4000 л
съ еМ4000 л.грозде50 ’іена — 200 лева.3°/о гр право и др. нсички раз-носки <А за смѣгка на купувача.Ж-лаЮЩи-іѢ да наддавать трѣбва да внесат ь една десета часіь отъ

Новитѣ банкнота отъ 1 и 2 лява, печат, ни въ Лондонъ са пристигнали въ голѣмата си часть Народ Банка е раз пратила вече на клоноіеіѣ си достатъчно количество, които еж пуснати въ обръщение. ПрѣнорАчна се НД публиката да се отнася по-внимателно въ упот рѣб.іенимто ва тия банкноти, като се старае да иабѣгва сгъването и мачкането ИМЪ»Органа на съюта ма българскитѣ СЖДИи въ послѣдняя си брой печати протеста на управителния сснѣгъ на сіЮіа, по поводъ наредбата па мра на влтрѣшнитѣ работи, съ която се отмѣняватъ. най сАщесгвенитѣ положения въ закона за жилищната криза, по повод и обискитѣ у демократитѣ и прѣс ѣдваі его на сът рудника на в-къ .Миръ* г. и Д шевъ — Добрияновъ.Протеста завършна така:„Управителният! съвѣтъ на съ- юза па българскитѣ са.дии, пато ста ва отзинъ на общото негодувание въ срѣдата на българското с.щужено са- дийство издига гласъ на протестъ противъ тин заповѣди на минисіра на йАТрѣшнитѣ работи и апелира кьмь

първоначалната цѣна.Наддаването іне "і- чне отъ 5/11 и ще се < върши на 21/11 т.часа снѣдь иладнѣ.Бьчнигѣ и винената кяль іірѣдадать отъ склада на М енъ, находят ь се въ мѣсні.
въ 6іце се3 Ко-,Фо-тиря“, АнхиялскоИмотътъ е с< бстйеность на длъж ника и не е заложенъПродажбата ше се изві рпш по прави пата, изложени въ чл. чл. 1004 —1028 от ъ Гражд САцопроозводствоАко въ продължение на 24 часа отъ присАждането се яви нѣкой и наддаде 5°/о проданы» се в> зобновя- ва и прод ължава още н - с іѣиующ я подиръ това пригАгсгвенъ день, ча- сътъ до 5 слѣдъ пладне, подирь изминаването на кой го срокъ имотътъ се присАЖда на оногова, който е наддалъ най-голѣма цйнр.Желающитѣ да купятъ, мшатъ да се явяватъ въ канцеларията ми всѣки присАТСТ! енъ день и часъ, за да прѣглеждатъ книжата и да наддавать.гр. Апхияло, 31/1 1921 г.II Пост. Бирник I.: Ив Н Камбуровъ.Печатн и книж. ,Трудъ* — Сливенъ

Ив. Русевъ К. Т. Георге К. Тодоровъ С, Петровъ I Т. М. Русей
Новооткрития хотелъ и рестораніъ

започна да функционира отъ 1 того.Комфортна мебелировка, чистота и прислуга изрядни..Посѣтителитѣ винаги me храна и разни напитки. иматъ на разположение топла
Цѣни строго опрѣдѣлени.

з-з
Съ почитание:НИКОЛА БѢЛЧЕВЪПосѣтете за да се увѣрите!

ЖИТАРСКО ДРУЖЕСТВО:Барамовъ, Овчаровъ & С-иеГара КерменлийКупува всички видове зърнени храни и варива по норми-ранитѢ отъ Консорциума цѣни. 4-3
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Народно Осигорнтелно Д-ство въ София основано 1895 год.
напиталъ и резерви 40,500,000 лева.Осіігорява и прѣхсигоряна ію клоноветѣ: ЖИВОТА Пожаръ, Транспортъ, Злополука и Популярни при условия най либерални и най евтини премии.Агенти и аквизитори се приемать и назначава^ всѣко врѣые отъ Главната Дирекция на Друшеств

Искаіе ли ді пиете части на- [Г|пЯпп(г Ц \Г|І|М турални вина и първокачест- | И Птгп II II і I 1 Jjl венъ пелинъ, посетете и и ,/(Бившия магазинъ на Баржмовъ. Оапунар°вь 11и ще се увѣрите.


